

*Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Новолисинская школа-интернат среднего (полного) общего образования»*

Региональная инновационная площадка (РИП)

«Метапознание в обучении: формирование умения учиться и преодоление учебной неуспешности»

Тема инновационного проекта

«РЕФЛЕКСИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ КАК СРЕДСТВО РАЗВИТИЯ МЕТАПОЗНАНИЯ»

январь 2022 года - декабрь 2024 года

*Дедовец Лариса Андреевна,
заместитель директора по УВР
МКОУ «Новолисинская СОШ-интернат»*

Подготовительные мероприятия:

- ✓ обучение на курсах повышения квалификации по теме;
- ✓ в июне проведено мероприятие в «Музее Боевой Славы» по теме «Каски» в летнем лагере на базе школы;
- ✓ изучение теоретического материала;
- ✓ изучение контента Telegram – канала «Метапознание в обучении» Кучурина В.В.;
- ✓ участие в рабочей встрече 11 октября 2022 года на базе ГАОУ ДПО «ЛОИРО» в дистанционном формате (представление тематической практики работы педагога Зарагацкой Елены Анатольевны, учителя истории и обществознания)

Старт проекта – 19 октября



ТЕМА ПРОЕКТА: «РЕФЛЕКСИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ КАК СРЕДСТВО РАЗВИТИЯ МЕТАПОЗНАНИЯ»



Проводится работа по двум направлениям



Учителя

психологические тренинги (В октябре 2022 года прошло психологическое исследование педагогов. Анализ результатов определения уровня рефлексивности педагогов показал, что на развитие педагогической рефлексии влияет ряд социальных факторов жизнедеятельности, индивидуально типологические особенности личности, например, возраст, количество лет, проработанных в системе образования),

проведение семинаров по теме. Изучение теоретического материала, изучение контента Telegram – канала Кучурина В.В.

Обучающиеся

апробация технологии «Метакогнитивные вопросы» один из методов «Веер вопросов» на всех учебных предметах для обучающихся 5-х классов (5а, 5б классы).

Активно внедряют данную технологию на таких учебных предметах как русский язык, литература, математика, иностранный язык, история, информатика.

Взаимопосещение уроков педагогами 5 –х классов. Проведено 5 открытых уроков: урок математики по теме «Объем параллелепипеда», урок русского языка по теме «О, Ё после шипящих в корне», урок истории по теме «Природа и люди Древней Индии», урок литературы по теме «А.П. Чехов «Хирургия», урок английского языка по теме «Формирование лексических навыков чтения»



В марте запланирован цикл открытых уроков (фрагменты уроков на 20-25 минут) и семинар на весенних каникулах по обсуждению рабочих вопросов по внедрению инновационной деятельности.

Спасибо за внимание!